

ВСЯ БОЛЬ ПРОШЛА ЧЕРЕЗ МОИ РУКИ

Мои школьные годы выпали на военную пору. И учились мы не как сейчас - за столом, у компьютера. Это - сенокос, уборка хлеба на быках, заготовка свеклы, картошки, капусты. Ученики работали наравне с взрослыми.

Я выбрал профессию врача. И вся боль и военного, и послевоенного времени прошла через мои руки, как и через руки моих сверстников. Учился в 1944 году в Кустанайской фельдшерской школе, а работал - в военном госпитале. Раненые, без рук, без ног. Сначала санитару, затем - медбрата во-

очию пришлось увидеть, что такое человеческие страдания.

А так как я прошел практически все ступени врачебной практики - даже в ликвидации брюшного и сыпного тифа, многочисленных инфекционных заболеваний послевоенного времени в Тарановском районе участвовал; во время службы в армии в Туркестанском военном округе - своя медспецифика, - то людские переживания никогда не оставляли меня равнодушным.

В целинные годы в звании ка-

питана медслужбы, уже имея за плечами госмединститут, вернулся в родные места, и в 1961 году стал главным врачом хирургом Козыревской больницы. А тут началась эпопея Лисаковска, в строительстве которого есть и мой - естественно, своеобразный - вклад.

Теперь наше дело, дело врачей тех первых лет, продолжают более молодые коллеги.

Л. ГОВЯЖЕНКО.

На снимке из архива автора: 1968 год, п. Октябрьский, идет операция.



● На конкурс к 35-летию города